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MEPIrPAMIVAA IZ0IMBOY
BVBAAON IZOMEOY: [1/2 X (5,18 + 3,62) X 6,57] + (5,80 X 4,67) + (4,90 X 2,20) + (6,70 X 7,67) =
28,82 + 26,97 + 10,78 + 51,25 = 117,82 1.
BVBAAON H/X: 0,90 X 2,20 = 1,98 1.
H/X 2,20 . > [2 X (2,20 + 0,90)] X 35% = 6,30 X 35% = 217 .

/(=
N |~

0,59
HIOANHA H
BVBAAON HTIDANBAS B: 1/2 X 2,70 X 0,79 = 0,74 1.

YMOVNHMA

1. ZTOIXHA OIKOMEAOY

Oz Ooredos Oikquoo laaoo TK: layaroo AE Oopouy, Anpoo EpuavBou
OpaOworedovy ABLAEZHOLKAA

Espason Owonesov: E = 278,48 2.

O umpoyiquog Tou pfodou Eyve pe ™ PeBOTo Tuy oEBOVMILY CVTETOYUEVLY

2E = 3 [ (Xi#Xi+T) * (Yi-YitT)]

2. OPOI AONHEHE

OIKI>MOZX 1ZOMATOX

H urf opBp- X351 (OEK 746//22-12-89) & X3642/1994 (QEK 349/14-04-1994),
Anooazerz NoviAexH AXATAX

NA mp24.4/351985 (OEK 181A)

na mp 41201 (OB 289AA & 1O.) - Opol & TMepopauol Aopuna evioo Ty Opuy
1wy Oquuy pe MnPuguo pexa 2000 Karoikouo

N 4067/12 (BK 79A) - Neo: Oosomikoz Kavonizmor (NOK)

Apnomro koro kavova: Eucdov 2002
Mpoauro: 10,00m yia oikoTedn sup 70012 ka 17.00 yia oikotedn > 2002
Apnomro Korol TOpEKNGTF e OTDIO R0V KAl SICOTCCEID elxav alo #-7-87 nepal noaeuao
Tou D 24-4-87 MA
Mpoaao: 12,00m aro 1o 3-7-87 nuepn dnuoaeumo Tou ao 24-4-87 MA peyxa
MV evapdn Igquoo Tou aro 4-11-2011 A

JTYNTENEETHE AOMHEHE

® Yo Knpa OTDICTOTE X ~ Kupco ka RorPrinkng oo

Mo yredo ap 200p2 guw 700p2 peyiom ermperopevn Sounm 240,002
T yrredo peyahureea ) 10 pe 70002 peyiom ermperppevn Sopn 400,004,2
T yreda pikpoTepot Ty 20002 peyiam ermperopenn Gopnm 200,00 12
(ZA1,00 & Moo Kdwyp 70%)

L] A KTIPIA TOYPIZITIKON KAl AMIFON EMATEMATIKON XPHIEQN

To TRUTa 120002 T eTrpavelcg Tou YU Z-A= 0,60

10 etopeva 1.000u2 Mg empaveics Tou yrredou Z-A= 0,70

Ta eropeva 1:000p2 mg ermpaveics Tou yESou A= 0,40

Ta gropeva 120002 g erpaveicg Tou yrESou Z-A= 0,50

Ka v Ty 4.000p2 g empoveicg Tou oy A= 0,20

®  via KoivugeN) knpa Z-A= 0,80

Momao Koo Meyigro 60% o eTRPOVEICD TOU \ITTESOU
Yyoo Knpuy: Meyioo 7,70u
Ariomo: Orooon: 2

Arooram) ao 1o Opa 0,000 17 2,70p aro 1o iaw & Thaya opa
%,00u ao 10 opo T odou (MA 209/17-7-98, GEK 169A -

- Aeurepeuov Eropicko AKTUO)

KOPY®E: KTPIOY

SYNTETAVENES KATA H¥A 87

L X 297.72117 Y: 4.219.507,99
2. X 29771490 Y: 4.219.508,77
3. X 297.716,13 Y: 4.219.311,63

4. X 297.71,29 Y: 4.219.313,45
7. X 297.715,06 Y: 4.219.519,07
6. X 297.718,44 Y: 4.219317,7%
7. X 297.720,02 Y: 421932192
8. X 29772544 Y: 4.219.319,87
9. X 29772380 Y: 421931752
10. X: 297.723,05 Y: 4.219.513,46
N X 29772387 Y: 4.219313)4

: ga OOV TOTDYOOPIKO JCHOOUAL EIVA EE0PITUEVO aTD
TO EOQVIKO T ETOKO a € AWVTETOWEVEC TLY
KO 0 ENNMKG | EUBERG S00rTya Arcpopts (E A B/).

>YNTETAIMENEY KOPY®ON OIKOMNEAOY
KOPY®H X Y AMNO>TAYEI3]
(v) () (v)
A 297.722,69| 4.219.300,68 2,98
B 297.719,92| 4.219.301,79 1,00
r 297.718,99| 4.219.30216 2,37
A 297.716,92| 4.219.30%,29 1,38
E 297.71%,66| 4.219.303,87 3,54
z 297.712,97| 4.219.30%,86 5,98
H 297.709,27| 4.219.310,5% 14,84
e 297.717,58| 4.219.322,84 12,56
1 297.729,33| 4.219.318,40 2,29
K 297.728,52| 4.219.316,26 15,53
A 297.723,04| 4.219.501,73 1,10
A 297.722,69| 4.219.300,68
EMBAAON= 258,48 m’

® o0 0 0 0 0 0 W

e e 0o 0 0 0 0 0

6.

7.

HITPHIOMENA ZTOIXBA AOVMHEHE
60% X 258,48 = 155,09 1a
Aomzt: 240,00 1.
Anoixioi Huvraierion Xopor: 240,00 X 0,20 = 48,00 ..
240,00 X 0,20 = 48,00 1.
Mariez Anoziazers: A = Q00 M. 7 A = 2,50 u.
Anoziash Ano 10 Orio H: Osov: 3,00 M.
Merizio Ywor: 7,70 w.
Yyntenerthr Orkov Exmeraversiz: 7,90 X $.A = 7,70 X 0,928 = 5,104
otoU TA = 240,00/258,48 = 0,928
Enirpenomeno: Orkox: Foikotedou X 5.0 = 298,48 X 7,104 = 1.319,28 k..
YTOXpeuTKoo ANUTTOO Xupoo 40% X 298,48 = 103,39 ..
Yroxpeumkn Aevipogureuad) Axurmos 2/7 X YToxeeunkoo AGUTToo =
= 2/3 X 103,39 = 6892 1.
Anarovmeno: Ariemor Aenaron: 1 yia Ta Tpura 200 . oikotedou & 1/100 1. urpMormou =
-3 hevim

MPATMATOMNOIOYMENA ZTOIXHA AOVHEHE
Koluyry looyeio + H/X + Epavaia B = 117,82 + 1,98 + 0,74 = 120 541m. < 155,09 1.
£ omrzH: loveio + Empaveia B = 17,82 + 0,74 = 118,76 m. < 240,00 m.
Anoixioi Huvraieriol Xoror: 1,98 . < 48,00 ..
Euoeo 0,00 u. < 48,00 T
NMwries Anosmazerz: A = 0,00 w. 1) 2,70m., 2,6, 7,254, 3,57m., 3,060 < 2,50 u.
Anoziash Ano 10 Orio H: Osov: 3,27 m. > 5,00 m.
MPArMATONOIOYMEN® MErizTo Ywes: 3,47 1. + 0,80 . (| =427 m <750 m
Mearsaronoiovmeno: Orkos: (120,54 X 3,47) + [(6,70 X 7,67 X 0,80)/3] =
= 415,86 + 13,67 = 429,53 km. < 1319,28 km.
Mearsaronoiovmeno: Xyntenexthz Orkov: 429,93 / 298,48 = 1,66 < 7,104
MPArMATONOIOYMENGE AKMYMTOE XOPO:: FOIKOTESOU - Wa’ommwgvn Mum =
= 258,48 - 120,54 = 137,94 1. > 105,39 1x.
TMPAMATONOIOYMENH AENBPOOYTEYZH AKMYMTOY: A1 + A2 + A3 + A4 + AS =
=10,00 + 14,00 + 17,00 + 23,00 + 6,27 = 70,25 ;. > 68,92 ;.
MPATMATONOIOYMEND: APiomOz Aenaron: 4 AenarA > 7 fevin

XPHZH KTIPIOY: KTIPIO MPADEON
OEXBZ ITAOMEYZHZ: AEN ATNTHTA
MEPIOPAZH

Merizto Zynoniko Ywos: 2,70 u.
Ywo: Tymnarov: Tmumaro:: 1,00 .

EMvikn Anpokpona
Nopoo Axd co

Anuoo EpyuavBou

Eope : AVOKOTOCKEWN ZEIQUOTIANKTOU Arpiomikou Knpou (Kngo Mpapeiuy)
ey : layo TK layaoo Anuotkn Bvorrma Gopouy

ilas exedion ap. exediow

A2

NAPAVVA AOMVHZHX

1 hparca

1:200

Ecidve Medioys

Opirotikn MegAeTn
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